

22 августа 1954 г., № 167 (10 423)

По городу
КИРОВУ
и области

18 тысяч зрителей

В гор. Кирове с большим успехом проходят гастроли Молотовского театра оперы и балета. Спектакли театра посетило около 18 тыс. человек. Особым успехом у зрителей пользуются оперы «Чародейка», «Фауст», «Травиата», «Русалка», балет «Лебединое озеро».

Помимо выступлений в областном драматическом театре оперные спектакли проходили в Доме культуры Сталинского района и в г. Слободском. На днях артисты оперы выезжают в колхозы Кировского и Вожгальского районов, где выступят с отрывками из оперы «Заморожец за Дунаем» и концертной программой.

В конце августа в саду имени Степана Халтурина будет проведена встреча артистов театра с трудящимися города. 5 сентября состоятся заключительные концерты, в которых примут участие ведущие исполнители оперных и балетных спектаклей.